

## Komócsin Zoltán és Simon Béla elvtársak nyilatkoznak a nagyszegedi Egységbizottság megalakulásának jelentőségéről

A két munkáspárt viszonyában és az egységes munkáspárt megeremítésében döntő fontosságú a munkáspártok nagyszegedi egységbizottságának megalakulása, amelyről lapunkban már beszámoltunk. Az egységbizottság létrehozásával az egységes munkáspárt megeremítése felé. A Delmagyarország munkatársa felkereste Komócsin Zoltán elvtársat, az MKP nagyszegedi végrehajtó bizottságának titkárhelyettesét, aki tagja az egységbizottságnak, hogy nyilatkozzék néhány kérdésben ennek az új szervnek jelentőségéről.

**Mi a legfontosabb feladata az egységbizottságnak? — tettük fel az első kérdést.**

— Legfontosabb feladat — mondotta —, hogy ez a bizottság a két párt országos egységbizottságának határozatait a nagyszegedi területen maradéktalanul végrehajtsa. Az első és legközelebbi feladat már most biztosítani a két pártköz tartozó — egyelőre még különálló — szervezetek egységes politikai és szervezeti vezetését. Az egységbizottság legfontosabb politikai irányító szerve a két munkáspárt nagyszegedi szervezetének. A megbeszéléseken hozott határozatok végrehajtása mindkét párt vezetőire és tagjaira kötelező.

**Beszélhetünk-e már eredményekről? — kérdeztük tovább.**

— Igen — kaptuk az örömdetes feletet. — Már az alakuló értekezleten két fontos vonatkozásban igen jelentős határozatok születtek meg. Az egyik a helyi jobboldali szociáldemokraták eltávolítására vonatkozó, a másik az üzem- és kerületi szervezetek munkájának egybehangosítását célozza.

**Arra a kérdésünkre, hogy milyen hatást vált ki a két párt tömegéből az egységbizottság megalakulása, a következő választ kaptuk Komócsin Zoltán elvtársától:**

— Teljes határozottsággal állítom, hogy mind a kommunista, mind a szociáldemokrata elvtársaink melegevével találkozott máris a nagyszegedi egységbizottság megalakulása. Tömegünk most már nemesek érzik, de egyre határozottabb formában látják is, hogy az egységes párt megalakulása a közeli jövőben megtörténik. Különösen az üzemekben nagyon sok

zavaró, a termelési versenyt hátráltató vitát és körülményt szüntetünk meg egycsapásra a két munkáspárt szervezeti egyesülésével.

**Végül megkérdeztük még, hogy az egységbizottság hogyan viszonyul a másik két koalíciós párthoz és a két munkáspárthoz nem tartozó tömegekhez.**

— Azok a demokratikus gondolkodó és velünk együttműködő barátaink — mondotta Komócsin elvtárs —, akik a Kisgazdapártot, illetve a Nemzeti Parasztpártot vezetik, bizonyára örömmel fogadták az egységbizottság megalakulásának híreit. Kapcsolatainkat a másik két koalíciós párthoz nem lazítja, hanem még szorosabbá teszi az egységbizottság megalakulása. Kisgazdapárti és parasztpárti barátainknak tudniuk kell, hogy a két munkáspárt egyesülése nagymértékben hozzásegít bennünket kapcsolataink további elmélyítéséhez, ami természetesen a gyakorlati együttműködést még könnyebbé és eredményesebbé teszi.

— Ismeretes — folytatta —, hogy Szegeden is, mint bármelyik részén az országnak, a Kommunista Párt tagfelvételi zárultának feloldása után hatalmas tömegekben jelentkeznek felvételeire a legkülönbözőbb dolgozórétegek. Egyre többen vonják le a politikai nézetükben beállott változás következtetését úgy, hogy a Kommunista Párt tagjai sorába lépnek. Az egységbizottság megalakulása ezt a folyamatot meggyorsítja. A két munkáspárt politikai és szervezeti erejének összpontosítása új hatást vált ki a demokratikus gondolkodó tömegekből és szívesen csatlakoznak az országos és helyi viszonylatban legnagyobb politikai, társadalmi erőket jelentő, valamennyi dolgozó réteg érde-

keit legnagyobb sikerrel képviselő egységes párthoz.

Komócsin Zoltán elvtárs értékes nyilatkozata után Simon Béla elvtársat, a Szociáldemokrata Párt titkárát, az egységbizottság tagját kerestük fel, hogy nyilatkozzék ezzel kapcsolatban a szegedi viszonylatban végrehajtandó pártfőszorgatásról.

— A harmadhatodik pártkongresszus — mondotta Simon elvtárs — teljes egészében az egységes munkáscsoport érdekének megfelelően hozta meg határozatait. Ennek alapján feltétlenül

végrehajtjuk a legszigorúbb központi utasítás egyikét, hogy pártunkat minden körülmények között megtartsuk a jobboldali elemektől. Természetesen kevésbé szigorú elbírálas alá esnek azok, akik kellő tájékozottság hiányában, félrevezetésből csatlakoztak a jobboldali felfogás mellé, de becsületes szándéku dolgozók voltak és hajlandók voltak áldozatokat hozni az újjáépítés vonalán a demokráciáért. Az ilyeneknél méltányosak leszünk. Azokkal a jobboldali felfogásakkal szemben viszont, akik pártunkban vezető tisztséget töltöttek be, vagy egyéb vezető állásban korrupció folytán igyekeztek könnyű életet biztosítani maguknak, a legszigorúbban járunk el és könyörtelenül eltávolítjuk a pártból. Ugy tartjuk, hogy ez elengedhetetlen feltétel a megengedhetetlen, egységes munkás-

párt szempontjából.

**Megkérdeztük ezután, hogy mit tesz a Szociáldemokrata Párt tagjainak marxista-leninista szellemben való nevelésére.**

— Feladatunk megsokszorozódott az oktatás terén — válaszolta Simon elvtárs —, mivel a hosszú éveken keresztül félrevezetett, de egyébként jószándéku dolgozókat fel kell világoztatnunk, jó utra kell térítenünk, a pártunkat illető helytelen politikai szemléstől és meg kell tanítanunk őket osztályharcos politikára. Másik feladatunk, hogy a marxista osztályharcos politikát ki kell egészítenünk a leninista osztályharcos politikával, amely az egyedüli ut a dolgozók forradalmi kifizetésére és vívmányainak megtartására.

## Munkásöntudat és becsület A SZEGEDI KENDERFONÓGYÁR R. T. eddig eredményeinek titka Élmunkások lendítik előre a termelést

A Szegedi Kenderfonógyár Rt. városunk második textilüzeme. Míg az újszegedi gyárat a háborus rombolások, a későbbi politikai helyzet eredményeiben némileg befolyásolták, a Szegedi Kendergyár állandóságot és lassu, biztos növekedést mutat a termelési terén.

Még az aszály előidézte nyersanyaghiányt is kihevertek, a második tervtől elmozdulástól teljesítették, sőt felülmúlták. Ezek az eredmények a szervezethez, a szellemi és fizikai dolgozók összehangoltságának, nem utolsósorban azonban a jó munkaszellemnek köszönhetők.

Végző fokon az üzem lendületét a munkában kitűnők, az élmunkások viszik magukkal. A Szegedi Kenderben ugyiszló minden üzemszerűlegben élmunkások tűnnek ki, akik a régen nem látott márciusban tettükre gyűrűznek, hogy a magyar demokrácia nagy termelési csatájában a végső győzelemre vigyék üze-

müket és az országos hároméves tervet...

### Kiss Jánosné

a precíziós keresztorszón dolgozik. Harminckét éves szíve már a kendereszóztól, pozdorjától, portól sulyos gyári levegőt, de a munkaversenyek kihirdetésekor osztályán azonnal egyéni versenyt kezdeményezett.

— Ötvenen felül vagyok, te alig múltál husz éves — mondotta szomszédjának. — Nézzük meg, ki a jobb munkás, csak úgy, a dicsőség kedvéért...

### Bordács Eszter

a kártolóban dolgozik. Gépével érez, ha nem úgy ketyeg, mint az óra, rögtön észreveszi a bajt. Szinte cirógatja, simogatja. Nincs is olyan szíven karbantartott szerkezet az üzemben — mondja háta mögött a mestere.

De ezenfelül lelke az üzemszerűlegnek. Buzdit, agitál — a többtermelésért. Az öltözőben, evés közben, de a gépek között is beszél munkástársával. — Gondozom őket — mondja —, hiszen pártbizalmi

### Papp Mária, Hovorka Györgyné, Korosztály Imréné

a vízesfonó, a gyermek napközi, a szövő legjobbjai. A Londoni-körségi nagyüzem számos osztályán, szíjjel szírtán, de egy akarattal és közös nagy öntudattal dolgoznak.

Akarásukat hevíti az országos versenyláz. Az újszegedi kendergyár »nagy ellefelük«, azt szeretik a verseny végleges megindulásakor megelőzni.

MÁRCIUS 25-ÉN

## BOOKMAKER lőversenyfogadási iroda nyílik

Szegeden, Bajcsi-Zsilinszky (volt Feketes) utca 9. alatt start-, totó- és befutófogadások köthető galoppra és ügélőre.

SEGEDY MEGBIZOTT:

őzv. Fischer Jenőné

### Az ötven éves évfordulóját ünneplő

## Klauzál Gábor gimnázium diáksága munkaversenyre hívja ki Szeged középiskoláit

Az országos munkaverseny megmozgatta az ifjúságot is. Az ifjúmunkások a SZIT irányításával kapcsolódnak a mozgalomba, az értelmiségi ifjúságból a különböző egyetem diáksága a »Tanulj többet« akció keretében versengnek egymással. A középiskolások is csatlakoznak a versenyhez, egymással mérkőznek tanulási, közösségi szellem, sportkultúra fejlesztése terén.

A szegedi Klauzál Gábor gimnázium diákönkormányzata az iskola ötven éves jubileumát munkaversennyel is ünnepli. A diákok képviselői felhívást bocsátottak ki Szeged tizenkilenc középiskolájához a versenybe kapcsolódásra.

Szellemi téren általános tárgyakban, magyar nyelvben, irodalomban, élő és klaszikus nyelvekben, stb. versengnek. Testnevelés terén egyéni sportágakban (ping-pong, atlétika, kerékpár), csapatversenyben (fútból, kézilabdából, a lányok részére röplabdából, stb.) mérkőznek egymással.

A kollektív szellem fejlesztésére versenyt hirdetnek az iskolai énekhangok, színjátzóközösségek között. Figyelm-

remeltő a versenytervezetnek az a része, amely az iskolai május elseji ünnepségek megrendezésére, a szegedi általános május elseji ünnepségekben való részvétellel irányul.

Külön figyelembe veszik, hogy egyes iskolákból százezerszerően hányan vesznek részt a versenyben. Az eredményeket diákokból, tanárokból álló testület bírálja el majd.

A verseny részleteit kedden délután 4 órakor a Klauzál-gimnázium VIII. osztályában beszéljük meg. Ezen is kérjük az iskolákat, hogy a diákság két-két képviselőjét küldjék ki a megbeszélésre.

## Körzó-Mozi

Telefon: 624.

Ezrek és ezrek nézték és gyönyörködtek 10 napon keresztül a szépségben és művészetben minden eddigi tulszárnyaló amerikai Mopex-filmben! Még tovább játszuk ma vasárnap, hétfőn és kedden utoljára!

FRANZ WERFEL:

## BERNADETTE

A hívőket megerősíti a kételkedőket elgondolkosztatja!

A hit felemelő ereje sugárzik ebből a természetfölötti hatású filmből, mely a lourdesi jelenésekről szól!

Előadások: 3, fél 6 és 8-kor.

A Magyar Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt szegedi szervezetei március 24-én, szerdán délután 6 órai kezdettel a Tisza-szálló nagytermében KÖZÖS ÖSSZEVONT PARTNAPOT rendeznek. — Előadók: KOMÓCSIN ZOLTÁN és dr. ANTALFFY GYÖRGY elvtársak. — Az előadást hangszórón közvetítjük a Tisza-szálló összes emeleti helyiségeibe és a Széchenyi-térre. A két munkáspárt tagjait és minden érdeklődőt szívesen lát az Egységbizottság!

## Megnyílt a KIS HUNGÁRIA ESPRESSÓJA

Egész nap üzemben a legmodernebb géppel készült 100 százalékos BABKÁVÉ  
A zenét újra Virány és Rác szolgálta